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Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale 
continuă să facă bine: 100 de consultații gratuite 
într-un sat din Prahova
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Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale continuă să facă binele în satele din 
România. Sâmbătă au oferit consultații medicale gratuite pentru 100 de persoane 
din satul prahovean Bâra.

Campania, denumită „Sănătate pentru sate”, s-a desfășurat cu sprijinul preotului 
din localitate și al autorităților locale.

„Activitatea desfășurată este foarte importantă pentru comunitatea noastră, în 
special pentru persoanele în vârstă care au dificultăți în a accesa serviciile 
medicale. Prezența voluntarilor care oferă consultații de specialitate ne ajută 
enorm, asigurându-ne că nevoile de sănătate ale comunității sunt îndeplinite”, a 
declarat preotul Dumitru Toma de la Parohia Bâra, judeţul Prahova.

Cele o sută de persoane au fost consultate gratuit de medici specialiști în psihiatrie, 
medicină internă, oftalmologie, chirurgie generală și pediatrie. Pacienții au 
beneficiat și de investigații EKG și ecografii.

„În urma consultațiilor, au fost identificate și probleme de sănătate mai serioase, 
unele acute, însă este important că aceste investigații medicale vor continua. 
Medicii au oferit consiliere pacienților, explicându-le ce pași trebuie să urmeze în 
continuare. Depistarea timpurie a problemelor de sănătate permite intervenția mai 
rapidă a medicilor, contribuind astfel la îmbunătățirea stării de sănătate a 
comunității”, a precizat Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor.

Campania „Sănătate pentru sate” se desfășoară în baza unui protocol semnat între 
Patriarhia Română și Ministerul Sănătății în anul 2015. De la debut, au fost 
organizate 134 de acțiuni în județele Ilfov, Prahova, Maramureș, Argeș, Călărași, 
Dâmbovița, Giurgiu, Teleorman, Botoșani, Buzău și Vâlcea, beneficiind de servicii 
medicale gratuite peste 16.000 de persoane.
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